Cm1l/cm2

Exercices Autocorrectifs « Je progresse » 1

Nombres et calculs - CM1

JE PROGRESSE COMPETENCE CODE

NE4 Je décompose les grands nombres inférieurs au
milliard.

Exercice 1 : Décompose ces nombres selon I’exemple (tu peux utiliser ton
tableau de numération).

Exemple : 36 548 125 = (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (4 x
10000) + (8x1000) +(1x100) +(2x 10)+5

® 254 136500 = ..cciiiiiiiiiiiiiiine e

Exercice 2 : Retrouve le nombre qui correspond a chaque décomposition.

Exemple : (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (4 x 10 000) + (8 x 1
000) + (1 x 100) + (2 x 10) + 5 = 36 548 125

e (5X 100 000) + (4 x 10 000) + (3 x 1 000) + (6 X 100) + 9 = cvrveveeerrererenn..
® (7x1000000)+ (6X1000)+8=.oeeeereereererrrernenn.

® (9 x100000) + (7 X1000) + (6X100) + 1= eeeeeereeeeeerreeerrerreene.

e (1x 10000 000) + (3 x 10 000) + (8 X 1 000) + (4 X 10) = veeveeereereerrreeeereen.
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Cm1l/cm2

Exercices Autocorrectifs « Je progresse » 1
Nombres et calculs - CM2
JE PROGRESSE COMPETENCE CODE
NE4 Je décompose les grands nombres supérieurs au
milliard.

Exercice 1 : Décompose ces nombres selon I’exemple (tu peux utiliser ton
tableau de numération)

Exemple : 936 507 470 = (9 x 100 000 000) + (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) +
(5 x 100 000) + (7 x 1000) + (4 x 100) + (7 x 10)

@ 25076000 = ...oiiiiiiiiiiiiiccrrir e

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Exercice 2 : Retrouve le nombre qui correspond a chaque décomposition.

(9 x 100 000 000) + (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (7 x 1000)
+ (4 x 100) + (7 x 10) = 936 507 470

e (5x1000000)+(4x10000)+(3x1000)+(6x100)+9=..cccceeenun..n...

® (7x1000000000)+ (6x100000)+8=...cccceervrrrrrrrrrrrrennnn.

e (9 x 100000 000) +(7 x 1 000 000) + (7x1000) + (6x100) +1=.................
® (1x10000000)+ (8x1000)+(4X10)=ciirerrieeeerrerrieeennnns
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Cm1l/cm2

Exercices Autocorrectifs « Je progresse » 2
Nombres et calculs - CM1
JE PROGRESSE COMPETENCE CODE
NE4 Je décompose les grands hombres inférieurs au
milliard.

Exercice 1 : Décompose ces nombres selon I’exemple (tu peux utiliser ton
tableau de numération)

Exemple : 36 548 125 = (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (4 x
10000) + (8 x 1000) + (1 x 100) + (2 x 10) + 5

® 200 136500 = ...ciiiiiiiiiiii ittt e

Exercice 2 : Retrouve le nombre qui correspond a chaque décomposition.

Exemple : (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (4 x 10 000) + (8 x
1000) + (1 x 100) + (2 x 10) + 5 = 36 548 125

® (2x100000)+(9x1000)+(8x10)+1=ccrrrrrerureeeeeennnn.

® (5x1000000)+(2x1000)=ccccuriieeeeeeeeeererrrnrnnnnn.

® (2x100000)+(9x1000)+ (1X100)+1=eeiiieieeeeeieiiiieennnns
® (8x1000000)+(6x100000)+ (7X10)+7 = ooeeeeeiieiieeeeeeeeenennn.
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Cm1l/cm2

Exercices Autocorrectifs « Je progresse » 2
Nombres et calculs - CM2
JE PROGRESSE COMPETENCE CODE
NE4 Je décompose les grands nombres supérieurs au
milliard.

Exercice 1 : Décompose ces nombres selon I’exemple (tu peux utiliser ton
tableau de numération)

Exemple : 936 507 470 = (9 x 100 000 000) + (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) +
(5 x 100 000) + (7 x 1000) + (4 x 100) + (7 x 10)

® 1006500090 = ...cciiiiiiiiiiiiiiieneeeirr e

Exercice 2 : Retrouve le nombre qui correspond a chaque décomposition.

Exemple : (9 x 100 000 000) + (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) +
(7 x 1000) + (4 x 100) + (7 x 10) = 936 507 470

e (5x 1000 000) + (4 x 100 000) + (3 x 10 000) + (6 X 100) + 9 = +.v.vrvereer...
e (7 x 1000 000 000) + (6 X 1 000 000) + 8 = v.vrvevvrrerreennnn.

e (9x100000) + (7% 1000)+(6X100) + 1= rorvirererreerrrrrernene.

e (1x 1000000 000) +(3x1000)+(4X100)=eeeeerrerrrrrenenn.
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Cm1l/cm2
Exercices Autocorrectifs « EVALUATION » E

Nombres et calculs - CM1

JE MEVALUE COMPETENCE CODE

NE4 Je décompose les grands nombres inférieurs au milliard.

Exercice 1 : Décompose ces nombres selon I’exemple (tu peux utiliser ton
tableau de numération).

Exemple : 36 548 125 = (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (4 x
10 000) + (8 x 1000) + (1 x 100) + (2 x 10) + 5

® 104 106 000 = ...coiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiciiii e

Exercice 2 : Retrouve le nombre qui correspond a chaque décomposition.

Exemple : (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) + (4 x 10 000) + (8 x
1000) + (1 x 100) + (2 x 10) + 5 = 36 548 125

® (2x100000)+(1x1000)+(5x10)+3=crrrerrrrceeeeeennnn.

® (6x1000000)+(1x1000)+(8X10)=ceeeeiiiiiiiiiiiiiiieiieeeeneen,

® (2x100000)+ (5x10000)+(5x100)+ 1= ieeeeeriererrrrrrrieeeennn,

® (3x1000000)+(7x1000)+ (4x100)+ (1X10)=eeeeereeerrrrerrrriiieeeeaannn,
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Cm1l/cm2

Exercices Autocorrectifs « EVALUATION » E
Nombres et calculs - CM2
JE WEVALUE COMPETENCE CODE
NE4 Je décompose les grands nombres supérieurs au milliard.

Exercice 1 : Décompose ces nombres selon I’exemple (tu peux utiliser ton
tableau de numération)

Exemple : 936 507 470 = (9 x 100 000 000) + (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) +
(5 x 100 000) + (7 x 1000) + (4 x 100) + (7 x 10)

® 7004 300 020 = ...iiiiiiiiiiiieei et e

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Exercice 2 : Retrouve le nombre qui correspond a chaque décomposition.

Exemple : (9 x 100 000 000) + (3 x 10 000 000) + (6 x 1 000 000) + (5 x 100 000) +
(7 x 1000) + (4 x 100) + (7 x 10) = 936 507 470

® (8x1000000)+(2x100000)+(5x10000)+(9x100)+2=cceeeeerennnn...

® (6x1000000000)+(1x1000)+7=ciieeiieieeeeeeeeeeaannne,

® (3x1000000)+(4x1000)+(2x100)+6=cccceveccrrrrrrrrrernnnnn.

® (6x10000000000)+(9x1000000)+(1x100000)+(8x10000)+(6x1
000) +(1x100) +(3X10)+4 =i,
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